
 

PLAN LOCAL 

D’URBANISME 

Commune de 

ROCHY-CONDÉ 

URBA-SERVICES 
 

CABINET DE CONSEILS EN URBANISME 

3, rue de Witten - 60000 BEAUVAIS 

Téléphone : 03.44.45.17.57 

contact@urbaservice.fr 

CAHIER DES SERVITUDES 

D’UTILITE PUBLIQUE 

8 a 

APPROBATION 
Vu pour être annexé à la 

délibération en date du : 

17 DEC. 2020 



Commune de Rochy Condé / Plan Local d’Urbanisme  Cabinet Urba-Services 

 
 

 
Cahier des servitudes   
 

 

 

 

SERVITUDES : RAPPEL 

 

 

Les servitudes d’utilité publique affectant l’utilisation du sol sont des limitations 

administratives au droit de propriété. 

 

Par opposition aux servitudes de droit privé qui constituent des charges imposées ou 

consenties au profit ou pour l’utilité d’un fonds voisin, les limitations administratives au droit 

de propriété sont instituées par l’autorité publique dans un but d’utilité publique. 

 

Elles constituent des charges qui existent de plein droit sur tous les immeubles 

concernés et qui peuvent aboutir : 

 

 Soit à certaines interdictions ou limitations à l’exercice par les propriétaires de 

leur droit de construire, et plus généralement du droit d’occuper ou d’utiliser le 

sol ; 

 Soit à supporter l’exécution de travaux ou l’installation de certains ouvrages, 

par exemple les diverses servitudes créées pour l’établissement des lignes de 

télécommunications, de transport d’énergie électrique ; 

 Soit, mais plus rarement, à imposer certaines obligations de faire à la charge 

des propriétaires (travaux d’entretien ou de réparation). 

 

Ces limitations administratives au droit de propriété peuvent être instituées au bénéfice 

de personnes publiques (Etat, collectivités locales, établissements publics), des 

concessionnaires de services ou de travaux publics (EDF, GDF, etc.), de personnes privées 

exerçant une activité d’intérêt général (concessionnaires d’énergie hydraulique, de 

canalisations destinées au transport de produits chimiques, etc.). 

 

Conformément à l’article L. 151-43 du Code de l’urbanisme, les plans locaux 

d’urbanisme doivent comporter en annexe les servitudes d’utilité publique […]. 

 

Le tableau page suivante identifie les servitudes en vigueur sur le territoire de la 

commune. 
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TABLEAU DES SERVITUDES 

-- 

Application de l’article L. 151-43 du Code de l’Urbanisme 

 

 

CODE OBJET 

 

EL7 

 

 

Servitude d’alignement 

 

AC1 

 

Servitude de protection des monuments historiques 

classés et inscrits 

 

 

I3 

 

 

Servitude relative à l’établissement des canalisations de 

transport et de distribution de gaz 

 

 

PT2LH 

 

 

Servitude relative aux transmissions radioélectriques 

concernant la protection contre les obstacles des centres 

d’émission et de réception exploités par l’Etat 

 

 

T1 

 

 

Servitude relative aux chemins de fer 

 

T5 

 

 

Servitude aéronautique de dégagement 

 

PPRI 

 

 

Plan de Prévention des Risques d’Inondations (PPRI) de 

la vallée du Thérain aval 

 

 

PEB 

 

 

Plan d’Exposition au Bruit (PEB) de l’aéroport de 

Beauvais-Tillé 

 

 

 



Les Servitudes d'Utilité Publique

1000 m

©IGN

Description :

Servitudes AC1, AC2, AC4, A4, PT1, PT2, AR3, AR6, AS1, EL3, T5, I3

La DDT ne saurait garantir l'exhaustivité et l'exactitude des informations fournies,

celles-ci étant, dans la plupart des cas, collectées auprès de personnes tierces

(exploitants ...).

Carte publiée par l'application CARTELIE
© Ministère de la Transition Écologique et Solidaire - Ministère de la Cohésion des Territoires

SG/SPSSI/PSI/PSI1 - CP2I (DOM/ET)

Conception : DDT 60

Date d'impression : 10-12-2020
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Servitudes d’alignement  

(EL7) 
 
 
 
 



 

 

 
PLANS D’ALIGNEMENT 

- 

 

 

 

 

L’alignement est la limite commune d’un fond privé et du domaine public ; il délimite 

l’emprise du domaine public. 

Il est soit conservé en l’état actuel, soit déplacé en vertu d’un plan d’alignement 

approuvé (général ou partiel selon qu’il concerne la totalité d’une voie ou seulement une 

section). L’alignement qui doit être respecté à l’occasion de toute opération de construction, 

réparation, clôture peut être porté à la connaissance du propriétaire concerné par un arrêté 

d’alignement délivré par le Maire. 

S’agissant d’une desserte privée, l’alignement sera conventionnellement la limite 

effective actuelle de l’emprise de cette desserte en application de son statut juridique propre 

par rapport aux propriétés riveraines. 

Les PLU peuvent créer de nouveaux alignements ou modifier ceux des voies sous la 

forme d’emplacements réservés. Ils peuvent aussi suspendre des alignements approuvés 

devenus inadaptés ou inopportuns (Cf. tableau ci-après), ce qui, en application de l’article 

L.152-7 du Code de l’Urbanisme, leur enlève, à l’issue d’un délai d’un an à compter de 

l’approbation du PLU, toute valeur d’opposabilité aux autorisations d’utiliser le sol. 
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TABLEAU DES PLANS D’ALIGNEMENT 

-- 

Application de l’article L. 151-43 du Code de l’Urbanisme 

 

 

 
DESIGNATION 

 

 
SITUATION ACTUELLE 

 
DISPOSITIONS DU PLU 

 

 
N° de 

la 
Voirie 

 

 
 

Nom de la voirie 

 
 

Date d’approbation 

 
 

Maintenu 

 
 

Suspendu 

 
 

Observations 

 
1 
 

 
Rue du Plaçot 

 
12/02/1879  

x 

 
 

 
2 
 

 
Rue de la Place 

 
12/02/1879  

x 

 

 
3 
 

 
Rue du Calvaire 

 
12/02/1879  x 

 

 
4 
 

 
Rue des Mazures 

 
12/02/1879  x 

 

 
5 
 

 
Rue de Condé 

 
12/02/1879  x 

 

 
6 
 

 
Rue de l’Eglise 

 
12/02/1879  x 
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DESIGNATION 

 

 
SITUATION ACTUELLE 

 
DISPOSITIONS DU PLU 

 

 
N° de 

la 
Voirie 

 

 
 

Nom de la voirie 

 
 

Date d’approbation 

 
 

Maintenu 

 
 

Suspendu 

 
 

Observations 

 
7 
 

 
Impasse du Gravier 

 
12/02/1879  x 

 

 
8 
 

 
Rue du Gravier 

 
12/02/1879  x 

 

 
9 
 

 
Ruelle du Moulin 

 
12/02/1879  x 

 

 
10 
 

 
Rue du Tourniquet 

 
12/02/1879  x 

 

 
11 
 

 
Rue du Bout de la Ville 

 
12/02/1879  x 
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Servitudes relatives à la protection des 
monuments historiques classés et inscrits 

(AC1) 
 
 
 
 
 
 



Les Servitudes d'Utilité Publique

1000 m

©IGN

Description :

Servitudes AC1, AC2, AC4, A4, PT1, PT2, AR3, AR6, AS1, EL3, T5, I3

La DDT ne saurait garantir l'exhaustivité et l'exactitude des informations fournies,

celles-ci étant, dans la plupart des cas, collectées auprès de personnes tierces

(exploitants ...).

Carte publiée par l'application CARTELIE
© Ministère de la Transition Écologique et Solidaire - Ministère de la Cohésion des Territoires

SG/SPSSI/PSI/PSI1 - CP2I (DOM/ET)
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Date d'impression : 10-12-2020



Base Mérimée : Immeubles protégés au titre des Monuments Histori ques
Liste des réponses Affiner la recherche Autre recherche

Réponse n° 4

Château de Merlemont

Auteur phototype Lemaire, Gustave William (photographe) - Ministère de la Culture (France) -
Médiathèque de l'Architecture et du Patrimoine - Diffusion RMN

Localisation Picardie ; Oise ; Warluis

Date protection 1979/10/09 : inscrit MH partiellement

Préc. Protection Pignon Nord avec ses  deux tourelles en encorbellement ;  la tourelle  du
Sud-Ouest ; la salle voutée en sous-sol (cad. X 169) : inscription par arrêté

du 9 octobre 1979

Dénomination château

Eléments MH pignon ; tourelle ; voûte

Siècle 13e siècle ; 15e siècle ; 17e siècle ; 19e siècle

Statut propriété propriété d'une personne privée

documentation MAP

Contact service producteur

© Monuments historiques, 1992

PA00114973

1 2 3 4

http://www2.culture.gouv.fr/public/mistral/dapamer_fr?ACTION=R...

1 sur 1 06/02/2020 14:34
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Servitudes relatives à l’établissement des 
canalisations de transport et de distribution de gaz 

(I3) 
 
 
 
 
 



Les Servitudes d'Utilité Publique

1000 m

©IGN

Description :

Servitudes AC1, AC2, AC4, A4, PT1, PT2, AR3, AR6, AS1, EL3, T5, I3

La DDT ne saurait garantir l'exhaustivité et l'exactitude des informations fournies,

celles-ci étant, dans la plupart des cas, collectées auprès de personnes tierces

(exploitants ...).
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Annexe 201 : Caractérisation des canalisations de transport de gaz naturel exploitées par 
GRTgaz et des largeurs des bandes de servitudes d’utilité publique sur la commune de Rochy-
Condé 
 
 
 
 

Nom de la commune Code Insee Nom du Transporteur Adresse du Transporteur 

Rochy-Condé 60542 GRTgaz 26, rue de Calais - 75436 PARIS cedex 09 

 
 
 
Tableaux des caractéristiques : 
 

Dans les tableaux ci-dessous : 

 PMS : Pression Maximale de Service de la canalisation 

 DN : Diamètre Nominal de la canalisation. 

 Distances S.U.P (SUP1, SUP2, SUP3) : Distances en mètres de part et d’autre de la canalisation définissant les 
limites des zones concernées par les servitudes d’utilité publique. 

En cas d’écart entre les valeurs des distances SUP figurant dans les tableaux ci-dessous et la représentation 
cartographique des SUP telle qu’annexée au présent arrêté, les valeurs des tableaux font foi, appliquées au tracé réel 
des canalisations concernées. 

 
Ouvrages traversant la commune : 
 

Nom de la Canalisation PMS DN Longueur (m) Implantation SUP1 SUP2 SUP3 

ARTERE DES PLATEAUX DU VEXIN 67,7 900 2527,9 enterrée 415 5 5 

DN100-2001-BRT_ROCHY_CONDE 67,7 100 19,3 enterrée 25 5 5 
 

 

NOTA 1: Si la SUP1 du tracé adjacent enterré est plus large que celle d'un tronçon aérien, c’est elle qui doit être prise en compte au droit du 

tronçon aérien.  

NOTA 2 : La longueur mentionnée correspond à la longueur de la canalisation traversant la commune impactée. Elle est arrondie au 

décimètre. 

 

 
Ouvrages ne traversant pas la commune, mais dont les zones d’effets atteignent cette dernière : 
 

 Néant  
 
 

NOTA 1: Si la SUP1 du tracé adjacent enterré est plus large que celle d'un tronçon aérien, c’est elle qui doit être prise en compte au droit du 

tronçon aérien. 

NOTA 2 : La longueur mentionnée correspond à la longueur de la canalisation traversant la commune impactée. 

 

Installations annexes situées sur la commune : 
 

Nom de l'installation SUP1 SUP2 SUP3 

ROCHY-CONDE - 60542 35 6 6 
 
 

NOTA : Si la SUP1 du tracé adjacent est plus large que celle de l’installation annexe, c’est elle qui doit être prise en compte au droit de 

l’installation annexe. 

 
 
Installations annexes non situées sur la commune, mais dont les zones d’effets atteignent cette dernière : 
 

 Néant  
 

NOTA : Si la SUP1 du tracé adjacent est plus large que celle de l’installation annexe, c’est elle qui doit être prise en compte  au droit de 

l’installation annexe. 
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Servitude relative aux transmissions 
radioélectriques concernant la protection contre les 
obstacles des centres d’émission et de réception 

exploités par l’Etat 

(PT2LH) 
 



Les Servitudes d'Utilité Publique

1000 m

©IGN

Description :

Servitudes AC1, AC2, AC4, A4, PT1, PT2, AR3, AR6, AS1, EL3, T5, I3

La DDT ne saurait garantir l'exhaustivité et l'exactitude des informations fournies,

celles-ci étant, dans la plupart des cas, collectées auprès de personnes tierces

(exploitants ...).
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Répertoire des servitudes radioélectriques

DEPARTEMENT:  060COMMUNE: 60542 (60542) Type servitude: PT1 Type servitude: PT2 Type servitude: PT2LH

N° D/A Date Type Gestion Latitude Longitude Alt. (NGF) Nom de la station et N° ANFR  Extrémité FH : Nom de la station et N° ANFR

8729 D 1989-11-24 PT2LH MDD 49° 17' 59" N 2° 11' 48" E 0.0 m SAINTE-GENEVIEVE  0600080006 BELLEUSE 0800080003

Communes grevées :  ABBECOURT(60002),  ABBEVILLE-SAINT-LUCIEN(60003),  AUCHY-LA-MONTAGNE(60026),  BONLIER(60081),  CATHEUX(60131),  FONTAINE-BONNELEAU(60240), 

FONTAINE-SAINT-LUCIEN(60243),  FRANCASTEL(60253),  LE GALLET(60267),  LAVACQUERIE(60353),  LAVERSINES(60355),  LUCHY(60372),  MAULERS(60390), 

MUIDORGE(60442),  NIVILLERS(60461),  NOAILLES(60462),  OROER(60480),  PONCHON(60504),  ROCHY-CONDE(60542),  SAINTE-GENEVIEVE(60575),  LE

SAULCHOY(60608),  THERDONNE(60628),  VIEFVILLERS(60673),  VILLERS-SAINT-SEPULCRE(60685),  WARLUIS(60700),  BELLEUSE(80079),  

N° D/A Date Type Gestion Latitude Longitude Alt. (NGF) Nom de la station et N° ANFR  Extrémité FH : Nom de la station et N° ANFR

32477 D 1989-10-24 PT2LH MDD 49° 17' 23" N 2° 11' 52" E 0.0 m SAINTE-GENEVIEVE  0600570001 BELLEUSE 0800080003

Communes grevées :  ABBECOURT(60002),  ABBEVILLE-SAINT-LUCIEN(60003),  AUCHY-LA-MONTAGNE(60026),  BONLIER(60081),  CATHEUX(60131),  FONTAINE-BONNELEAU(60240), 

FONTAINE-SAINT-LUCIEN(60243),  FRANCASTEL(60253),  LE GALLET(60267),  LAVACQUERIE(60353),  LAVERSINES(60355),  LUCHY(60372),  MAULERS(60390), 

MUIDORGE(60442),  NIVILLERS(60461),  NOAILLES(60462),  OROER(60480),  PONCHON(60504),  ROCHY-CONDE(60542),  SAINTE-GENEVIEVE(60575),  LE

SAULCHOY(60608),  THERDONNE(60628),  VIEFVILLERS(60673),  VILLERS-SAINT-SEPULCRE(60685),  WARLUIS(60700),  BELLEUSE(80079),  

ANFR/DGNF/SIS - Technopole de Brest Iroise-ZA du Vernis - 265, rue Pierre Rivoalon CS13829 29238 - BREST CEDEX 3

Téléphone : 02.98.34.12.00      Télécopie : 02.98.34.12.20     Mél : servitudes@anfr.fr
Page 1/2

Edité le

06 février 2020

Commune de Rochy-Condé

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

stephane.carin
Texte surligné 

stephane.carin
Texte surligné 



Gestionnaires de Servitudes

Coordonnées des différents services propriétaires et gestionnaires de servitudes : 

N° Nom du gestionnaire Adresse Code Postal Ville Téléphone Télécopie

MDD
Ministère de la Défense-CNGF 

 Cellule Sites et Servitudes
Base des Loges 

 BP 40202 
 8 Av du président Kennedy

78100 ST GERMAIN EN LAYE CEDEX 01.34.93.63.51 01.34.93.64.32

Les informations fournies dans la base de données SERVITUDES, résultant de la mise en oeuvre de la procédure prévue par l'article R20-44-11 5° du code des postes et communications
électroniques, sont des fichiers administratifs dont la fiabilité n'est pas garantie. Cela vaut notamment pour les coordonnées géographiques : il convient de rappeler que ce sont les plans et décrets
de servitudes qui sont les documents de référence en la matière.

Pour des renseignements plus complets (tracé exact des servitudes, contraintes existantes à l'intérieur des zones de servitudes), les documents d'urbanisme sont consultables auprès des DDE et
des mairies. En effet, l'ANFR notifie systématiquement les plans et décrets de servitudes aux DDE et aux préfectures (en charge de la diffusion aux mairies) pour que soient mis à jour les documents
d'urbanisme. Les copies des plans et décrets peuvent être consultés aux archives nationales (adresse ci-dessous).

Hors zones de servitudes, d'autres contraintes peuvent s'appliquer (Cf. article L112.12 du code de la construction relatif à la réception de la radiodiffusion). Concernant d'éventuelles interférences
avec des stations radioélectriques non protégées par des servitudes, le site www.cartoradio.fr recense les stations hormis celles dépendant de l'Aviation Civile et des ministères de la Défense et de
l'intérieur.

ANFR/DGNF/SIS - Technopole de Brest Iroise-ZA du Vernis - 265, rue Pierre Rivoalon CS13829 29238 - BREST CEDEX 3

Téléphone : 02.98.34.12.00      Télécopie : 02.98.34.12.20     Mél : servitudes@anfr.fr
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Servitude relative aux chemins de fer 

(T1) 
 

 



Les Servitudes d'Utilité Publique

1000 m

©IGN

Description :

Servitudes AC1, AC2, AC4, A4, PT1, PT2, AR3, AR6, AS1, EL3, T5, I3

La DDT ne saurait garantir l'exhaustivité et l'exactitude des informations fournies,

celles-ci étant, dans la plupart des cas, collectées auprès de personnes tierces

(exploitants ...).
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Servitude aéronautique de dégagement 

(T5) 
 



Les Servitudes d'Utilité Publique

1000 m

©IGN

Description :

Servitudes AC1, AC2, AC4, A4, PT1, PT2, AR3, AR6, AS1, EL3, T5, I3
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celles-ci étant, dans la plupart des cas, collectées auprès de personnes tierces

(exploitants ...).
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Plan de Prévention des Risques d’Inondations 
de la vallée du Thérain aval 

(PPRI) 
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Plans de Prvention des Risques naturels dans l'Oise

1000 m

©IGN, DDT de l'Oise

Description :

Primtres des PPR inondations et mouvements de terrains approuvs dans l'Oise.

Carte publie par l'application CARTELIE
 Ministre de la Transition cologique et Solidaire - Ministre de la Cohsion des Territoires

SG/SPSSI/PSI/PSI1 - CP2I (DOM/ET)

Conception : DDT 60

Date d'impression : 10-12-2020
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Chemin :

Code de l'urbanisme

Partie législative

Livre Ier : Règles générales d'aménagement et d'urbanisme

Titre IV : Dispositions particulières à certaines parties du territoire

Chapitre VII : dispositions particulières aux zones de bruit des aérodromes.

Article L147-5

Modifié par LOI n° 2010-788 du 12 juillet 2010 - art. 240

Abrogé par ORDONNANCE n°2015-1174 du 23 septembre 2015 - art. 12

Dans les zones définies par le plan d'exposition au bruit, l'extension de l'urbanisation et la création ou
l'extension d'équipements publics sont interdites lorsqu'elles conduisent à exposer immédiatement ou à terme
de nouvelles populations aux nuisances de bruit. A cet effet :

1° Les constructions à usage d'habitation sont interdites dans ces zones à l'exception :

― de celles qui sont nécessaires à l'activité aéronautique ou liées à celle-ci ;

― dans les zones B et C et dans les secteurs déjà urbanisés situés en zone A, des logements de fonction
nécessaires aux activités industrielles ou commerciales admises dans la zone et des constructions directement
liées ou nécessaires à l'activité agricole ;

― en zone C, des constructions individuelles non groupées situées dans des secteurs déjà urbanisés et
desservis par des équipements publics dès lors qu'elles n'entraînent qu'un faible accroissement de la capacité
d'accueil d'habitants exposés aux nuisances et des opérations de reconstruction rendues nécessaires par une
opération de démolition en zone A ou B dès lors qu'elles n'entraînent pas d'accroissement de la population
exposée aux nuisances, que les normes d'isolation phonique fixées par l'autorité administrative sont respectées
et que le coût d'isolation est à la charge exclusive du constructeur.

2° La rénovation, la réhabilitation, l'amélioration, l'extension mesurée ou la reconstruction des constructions
existantes peuvent être admises lorsqu'elles n'entraînent pas un accroissement de la capacité d'accueil
d'habitants exposés aux nuisances ;

3° Dans les zones A et B, les équipements publics ou collectifs ne sont admis que lorsqu'ils sont nécessaires à
l'activité aéronautique ou indispensables aux populations existantes ;

4° Les plans d'exposition au bruit peuvent délimiter une zone D à l'intérieur de laquelle les constructions sont
autorisées mais doivent faire l'objet des mesures d'isolation acoustique prévues à l'article L. 147-6. La
délimitation d'une zone D est obligatoire pour les aérodromes mentionnés au I de l'article 1609 quatervicies A
du code général des impôts ;

5° A l'intérieur des zones C, les plans d'exposition au bruit peuvent délimiter des secteurs où, pour permettre le
renouvellement urbain des quartiers ou villages existants, des opérations de réhabilitation et de réaménagement
urbain peuvent être autorisées, à condition qu'elles n'entraînent pas d'augmentation de la population soumise
aux nuisances sonores. Postérieurement à la publication des plans d'exposition au bruit, à la demande de la
commune ou de l'établissement public de coopération intercommunale compétent en matière de plan local
d'urbanisme, de tels secteurs peuvent également être délimités par arrêté préfectoral pris après enquête
publique réalisée conformément au chapitre III du titre II du livre Ier du code de l'environnement.

Pour les aérodromes dont le nombre de créneaux attribuables fait l'objet d'une limitation réglementaire sur
l'ensemble des plages horaires d'ouverture, une augmentation de la capacité de logements et de la population à
l'intérieur de ces secteurs est autorisée dans une limite définie dans l'acte de création de ces secteurs ou dans
une décision modificative prise dans les mêmes formes.

Le contrat de location d'immeuble à usage d'habitation ayant pour objet un bien immobilier situé dans l'une des
zones de bruit définies par un plan d'exposition au bruit comporte une clause claire et lisible précisant la zone de
bruit où se trouve localisé ledit bien.

NOTA : Ces dispositions s'appliquent aux projets, plans, programmes ou autres documents de planification pour
lesquels l'arrêté d'ouverture et d'organisation de l'enquête publique est publié à compter du premier jour du
sixième mois après la publication du décret en Conseil d'Etat prévu à l'article L. 123-19 du code de
l'environnement.
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